
Zahvalni govor mons. Vukšića na misi biskupskog ređenja 
 
Na kraju Mise biskupskog ređenja u mostarskoj katedrali Marije Majke Crkve 2. travnja, 
mons. dr. Tomo Vukšić, prvi vojni ordinarij u Bosni i Hercegovini, uputio je zahvalni govor 
koji prenosimo u cijelosti: 
 
Započinjući izricati riječi zahvale na kraju ovoga dvostrukog sakramentalnog slavlja, braćo i 
sestre, zajedno s vama prije svega molim Gospodina da sve ovo bude na Njegovu slavu, u 
službi dobra svih ljudi i na duhovnu korist vjernika. Dragi vjernici, zahvalan sam Gospodinu 
Bogu i, zajedno s vama, molim Ga za milost, kao i za zagovor Blažene Djevice Marije, Majke 
Crkve, da učini kako bi služba, koju započinjem radi spasenja ljudi, uvijek bila u službi Božje 
volje da se svi ljudi spase te pripomogla da se na kraju svi naši životi pretvore u zajedničko 
uzdarje Tvorcu života i Gospodaru svijeta. I sve vas molim da jedni druge nikada ne 
zaboravimo u svojim molitvama. 
 
Gospodine Bože, neka ovo Euharistijsko slavlje i obred ređenja budu dokaz naše zajedničke 
vjernosti Katoličkoj Crkvi, znak njezina jedinstva te, po prisutnosti apostolskoga nuncija 
Alessandra D'Errica i još dvojice nuncija, dokaz naše trajne povezanosti i sinovskoga 
poštovanja prema Kristovu namjesniku i Petrovu nasljedniku Benediktu XVI. Po prisutnosti 
glavnoga zareditelja kardinala Vinka Puljića, i dvojice suzareditelja: biskupa Franje Komarice 
i Ratka Perića, neka bude znak jedinstva naše pokrajinske Crkve; po prisutnosti drugih 
biskupa znak jedinstva s Crkvom među Hrvatima i s Crkvom u svim zemljama odakle ostali 
biskupi dolaze. 
 
Po prisutnosti pravoslavnoga vladike i svećenika neka bude znak našega uzajamnog 
poštivanja i spremnosti na djelovanje za jedinstvo među kršćanima. 
Po prisutnosti predstavnika Islamske zajednice znak naše otvorenosti za suradnju i 
međureligijski dijalog. 
Po prisutnosti predstavnika pravoslavnog i islamskoga dušobrižništva u Oružanim snagama 
neka današnje događanje bude viđeno kao znak prijateljstva onih koji služe duhovnom dobru 
vojnika. 
Po prisutnosti predstavnika civilne vlasti, osoba različitih političkih uvjerenja i kulturnih 
usmjerenja neka ovo liturgijsko slavlje bude, kao mali mozaik i preslik složenosti našega 
društva, uzorak za usklađeno slaganje svih kamenčića od kojih se sastoji isto društvo. 
Po prisutnosti svih nas – pripadnika različitih etničkih zajednica, uvjerenja i religija – neka 
ovaj događaj postane znak zajedničke spremnosti za izgradnju mira, pravednoga društva i 
harmoničnoga suživota. 
 
U nadi da ćemo svi ostvarivati ove plemenite nakane, zahvalan sam – vrlo sam zahvalan – 
svima vama koji ste danas ovdje sudjelovali. Posebice vama uzoriti gospodine Kardinale, 
preuzvišena gospodo nadbiskupi, biskupi i nadasve vama braćo svećenici koji ste se okupili u 
tako velikom broju. Vaša brojna prisutnost i Misna molitva veliko je ohrabrenje i znak vaše 
prijateljske blizine. 
 
Ipak, među svima vama na osobit način želim pozdraviti svećenike koji djeluju u vojnom 
dušobrižništvu u Oružanim snagama Bosne i Hercegovine. Od danas, draga braćo, u 
crkvenom smislu na neki način mi postajemo jedno pastoralno tijelo i stoga obećavam da ću 
učiniti sve, što je do mene, da budemo i jedan duh kako bismo svi zajedno i svaki ponaosob 
bili autentični svjedoci za Božju stvar među vjernicima kojima nas Providnost i Crkva šalju. 



Pozdravljam predstavnike Ministarstva obrane i Oružanih snaga i obećavam uvijek korektnu 
suradnju i otvorenost za dogovaranje. 
 
Gospodine Isuse Kriste, ti si rekao svojim apostolima a i nama danas kažeš isto: „Mir vam 
ostavljam, mir vam svoj dajem. Dajem vam ga, ali ne kao što svijet daje. Neka se ne 
uznemiruje vaše srce i neka se ne straši“ (Iv 14,27). Zato Te molimo, ne gledaj naše grijehe, 
nego vjeru svoje Crkve. Svojoj Crkvi, cijelom svijetu i svakom čovjeku daruj mir i jedinstvo, 
kako je volja tvoja. Koji živiš i kraljuješ u vijeke vjekova. Amen. (kta) 


